



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 1275/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 11 de setembro de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1513/20-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 13.762/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, consultada as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- Em quais unidades escolares do município serão instalados os parques infantis? Favor discriminar modelo e quantidade.

Resposta: Os conjuntos de parques infantis serão instalados nas EMEBs de Educação Infantil e creches.

2- Em quais praças públicas serão instalados os parques infantis? Favor discriminar modelo e quantidade.

Resposta: Os locais de instalação dos conjuntos de parques infantis no Município ainda não foram definidos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)